PERQZY IRON

Mbl MTPOM3BOLAWMM BE3OINMACHOCTb
ID: 20141212

Ayrn Suzuki GSXR600/750 '08-'10

Bupg cnpasa: Bua cnpaga:

KomnneKkTHoCTb:

1.Bont M10x1.25x100 + waiiba + cnavgep + 6ont M6x16

2.bonTt M10x1.25x90 + wawba + cnangep + 6ont M6x16

3.Wnunbka M10x310 + ravika + waiba

4.lnunbka cM n. 3 + raiika + wanba

5.Wnunbka M10x340 + npoctaBoyHas BTyrnka 22x10x280 + ravika + wanba
6.lWWnnnbka cm n. 5 + wainba + raika

7.Cnavigep + 6ont M6x16

8.Cnanigep + 6ont M6x16

KomMeHTapum: YCTaHOBKY Ayr criedyet nocrieaoBaTternbHo, CHadarna ¢ OO4HON CTOPOHbI, MOTOM C NPOTMBOMONOXHON, BO U3bexaHue
BO3MOXHOr0O HaKpEHeHVst ABuraTenst B pame.

O6LMe MOMEHTbI 3aTAXKM B H*M

CocTosiHne pe3bbbl
Pessba Cranb AntoMuHuin
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHuMeE:

[Ayr He rapaHTUpPYHOT NMOHYHO 3aLUTy MOTOLMKAA,
a MLLb CHUXKAOT BEPOATHOCTb €r0 MOBPEXAEHWA NpY NageHusX.

Mo BceM BonNpocam CBA3aHHLIM C YCTAHOBKOM Hallen NpoAyKLUN,
a TaK>Ke C rapaHTUNHbIMK 0bA3aTeNbCTBaMK,
obpallanTecs noxanymcra Hanpsamyro B roboe otaenenmve Crazy Iron.
KoHTakTbl 6iv>kanmx oTaeneHnin CMOTPUTE Ha Halllem canTe,

Www.crazyiron .ru



